
В Кузбассе сотрудники СК России вместе с детьми из подшефного детского дома посетили Новокузнецкий художественный музей

В Кузбассе сотрудники Следственного комитета Российской Федерации вместе с детьми из подшефного детского дома «Остров надежды» посетили Новокузнецкий художественный музей в преддверии Дня народного единства. Этот праздник имеет большое значение для нашей страны и отмечается ежегодно 4 ноября с целью укрепления единства всех национальностей, культур и вероисповеданий на территории России. Многонациональность и многоязычие являются важными составляющими нашей культуры, делая Россию уникальной и неповторимой.

Для молодежи День народного единства представляет возможность погрузиться в наследие нашей страны и познакомиться с историческими событиями, связанными с этим праздником. Поэтому сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району решили провести интересную и познавательную экскурсию для воспитанников детского дома.

В музее дети смогли увидеть несколько интересных экспозиций. Одной из них была фотовыставка под названием «Колыбель. Шория», которая раскрывает историко-культурное наследие Горной Шории, а также призвана популяризировать традиционные ценности этого коренного малочисленного народа. Для ребят это была уникальная возможность узнать больше о жизни и обычаях малых народов через объектив фотохудожника.

Кроме того, в музее также была представлена выставка под названием «Освобождение. Войны свободы», посвященная историческим событиям, связанным с борьбой за свободу России. Эта экспозиция позволила детям узнать больше о подвигах и героизме людей, которые отстаивали единство и независимость страны.

Кроме посещения выставок, дети также смогли ознакомиться с работами художников Кузбасса. Это было особенно интересно, так как они могли увидеть творчество местных художников и узнать больше о культуре и искусстве региона. Таким образом, посещение музея стало для детей не только интересным и познавательным, но и позволило им ощутить гордость за свою страну и ее культурное наследие. Они получили возможность расширить свои знания о разных народах, их традициях и истории, что важно для формирования толерантного и уважительного отношения к разнообразию культур в нашей стране.

Изображения



04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1836433>